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かけ算 その１ 

２のだん と ５のだん 

（基本） 

答えは３５ページ 

 

 ケーキは １さらに ２つずつ のっています。 

             

                 

    

 

         

 

 

    

６さら から９さら までは 

 

２×６＝（  ） 

２×７＝（  ） 

２×８＝（  ） 

２×９＝（  ） 

２のだんはかける数が１ふえると、こたえは（  ）ずつふえる 

  

 

２×１＝（  ） 

２×２＝（  ） 

２×３＝（  ） 

２×４＝（  ） 

２×５＝（  ） 
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答えは３５ページ 

第１０章 かけ算 その１  

２のだん と ５のだん 

  

いちごは １ふくろに ５つずつ はいっています。 

             

                 

    

 

         

 

 

    

６ふくろ から９ふくろ までは 

 

５×６＝（  ） 

５×７＝（  ） 

５×８＝（  ） 

５×９＝（  ） 

５のだんはかける数が１ふえると、こたえは（  ）ずつふえる 

  

 

 

５×１＝（  ） 

５×２＝（  ） 

５×３＝（  ） 

５×４＝（  ） 

５×５＝（  ） 


